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	I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7 ĐIỂM)
Câu 1: [TTN] Khi đưa một quả cầu kim loại không nhiễm điện lại gần một quả cầu khác nhiễm điện thì
A. hai quả cầu đẩy nhau.		B. hai quả cầu hút nhau.
C. không hút mà cũng không đẩy nhau.	D. hai quả cầu trao đổi điện tích cho nhau.



Câu 2: [TTN] Công thức xác định cường độ điện trường gây ra bởi điện tích  tại một điểm trong chân không, cách điện tích  một khoảng  là




A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 3: [TTN] Bốn tụ điện giống nhau có điện dung  được ghép nối tiếp với nhau thành một bộ tụ điện. Điện dung của bộ tụ điện đó là




A. 	B. 	C. 	D.  
Câu 4: [TTN] Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Hạt êlectron là hạt có khối lượng  
B. Êlectron không thể chuyển động từ vật này sang vật khác.
C. Nguyên tử có thể mất hoặc nhận thêm êlectron để trở thành ion.

D. Hạt êlectron là hạt có mang điện tích âm, có độ lớn  


Câu 5: [TTN] Mối liên hệ giữa hiệu điện thế  và hiệu điện thế  là




A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 6: [TTN] Có bốn vật  kích thước nhỏ, nhiễm điện. Biết rằng vật  hút vật  nhưng lại đẩy  Vật C hút vật  Khẳng định nào sau đây là không đúng?
A. Điện tích của vật B và D cùng dấu.	B. Điện tích của vật A và C cùng dấu.
C. Điện tích của vật A và D trái dấu.	D. Điện tích của vật A và D cùng dấu.



Câu 7: [TTN] Một tụ điện có điện dung  được nạp điện đến hiệu điện thế  điện tích của tụ là  Công thức nào sau đây không phải là công thức xác định năng lượng của tụ điện?




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 8: [TTN] Đồ thị biểu diễn lực tương tác Coulomb giữa hai điện tích theo bình phương khoảng cách giữa hai điện tích là đường
A. hypebol.	B. thẳng bậc nhất.	C. parabol.	D. tròn.

Câu 9: [TTN] Một prôtôn và một electron lần lượt được tăng tốc chuyển động dọc theo các đường sức từ trạng thái đứng yên trong các điện trường đều có cường độ điện trường bằng nhau và đi được những quãng đường bằng nhau thì
A. cả hai có cùng động năng, electron có gia tốc nhỏ hơn.
B. prôtôn có động năng lớn hơn và có gia tốc nhỏ hơn.
C. proton có động năng nhỏ hơn và có gia tốc lớn hơn.
D. cả hai có cùng động năng, electron có gia tốc lớn hơn.



Câu 10: [TTN] Một tụ điện phẳng gồm hai bản tụ có diện tích phần đối diện là  khoảng cách giữa hai bản tụ là  lớp điện môi có hằng số điện môi  điện dung được tính theo công thức




A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 11: [TTN] Một tụ điện có điện dung  được mắc vào nguồn điện  Sau khi ngắt tụ điện khỏi nguồn, do có quá trình phóng điện qua lớp điện môi nên tụ điện mất dần điện tích. Nhiệt lượng toả ra trong lớp điện môi kể từ khi bắt đầu ngắt tụ điện khỏi nguồn điện đến khi tụ phóng hết điện là




A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 12: [TTN] Đặt một điện tích dương, khối lượng nhỏ vào một điện trường đều rồi thả nhẹ. Điện tích sẽ chuyển động
A. ngược chiều đường sức điện trường.	B. vuông góc với đường sức điện trường.
C. theo một quỹ đạo bất kỳ.	D. dọc theo chiều của đường sức điện trường.

Câu 13: [TTN] Khoảng cách giữa một prôton và một êlectron là  coi rằng prôton và êlectron là các điện tích điểm được đặt trong không khí. Lực tương tác giữa chúng là


A. lực đẩy với 	B. lực đẩy với 


C. lực hút với 	D. lực hút với 
Câu 14: [TTN] Giả sử người ta làm cho một số êlectron tự do từ một miếng sắt vẫn trung hoà điện di chuyển sang vật khác. Khi đó
A. bề mặt miếng sắt vẫn trung hoà điện.	B. bề mặt miếng sắt nhiễm điện âm.
C. trong lòng miếng sắt nhiễm điện dương.	D. bề mặt miếng sắt nhiễm điện dương.


Câu 15: [TTN] Một điện tích đặt tại điểm có cường độ điện trường  Lực tác dụng lên điện tích đó bằng  Độ lớn điện tích đó bằng




A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 16: [TTN] Hai điện tích điểm được đặt cố định và cách điện trong một bình không khí thì hút nhau một lực là  Nếu đổ đầy dầu hỏa có hằng số điện môi  vào bình thì hai điện tích đó sẽ


A. đẩy nhau một lực bằng 	B. đẩy nhau một lực bằng 


C. hút nhau một lực bằng 	D. hút nhau một lực bằng 



Câu 17: [TTN] Tụ điện phẳng không khí có điện dung  Cường độ điện trường lớn nhất mà tụ có thể chịu được là  khoảng cách giữa hai bản là  Điện tích lớn nhất mà tụ tích được là




A. 	B. 	C. 	D. 






Câu 18: [TTN] Một điện tích  di chuyển từ điểm  đến điểm  trong điện trường, nó thu được một năng lượng  Hiệu điện thế giữa hai điểm  là




A. 	B. 	C. 	D.  



Câu 19: [TTN] Hai điện tích điểm bằng nhau được đặt trong nước  cách nhau  Lực đẩy giữa chúng bằng  Hai điện tích đó


A. trái dấu, độ lớn là 	B. cùng dấu, độ lớn là  


C. trái dấu, độ lớn là 	D. cùng dấu, độ lớn là  



Câu 20: [TTN] Hai điện tích điểm  đặt trong dầu  cách nhau một khoảng  Lực tương tác giữa hai điện tích đó là


A. lực đẩy với độ lớn 	B. lực đẩy với độ lớn  


C. lực hút với độ lớn 	D. lực hút với độ lớn  


Câu 21: [TTN] Hai điện tích  đặt tại hai điểm cách nhau  trong chân không. Độ lớn cường độ điện trường tại điểm nằm trên đường thẳng đi qua hai điện tích và cách đều hai điện tích là 




A. 	B. 	C. 	D.  

Câu 22: [TTN] Có ba tụ điện có điện dung lần lượt là  được mắc như hình. 
[image: ]

Nối bộ tụ điện với hai cực một nguồn điện có hiệu điện thế  Hiệu điện thế giữa hai bản của mỗi tụ điện có giá trị là


A. 	B. 


C. 	D. 



Câu 23: [TTN] Một tụ điện phẳng có điện dung  chứa đầy điện môi. Diện tích mỗi bản bằng  và khoảng cách giữa hai bản bằng  Hằng số điện môi của chất điện môi trong tụ điện bằng




A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 24: [TTN] Một quả cầu khối lượng  tích điện  treo bởi sợi dây mảnh ở trong điện trường có cường độ bằng  có phương ngang thì dây treo quả cầu lệch góc  so với phương thẳng đứng. Lấy  lực căng dây treo của quả cầu trong điện trường có độ lớn




A. 	B. 	C. 	D. 




Câu 25: [TTN] Một quả cầu nhỏ khối lượng  mang điện tích  nằm lơ lửng giữa hai tấm kim loại song song nằm ngang nhiễm điện trái dấu, cách nhau một khoảng  Lấy  Hiệu điện thế đặt vào hai tấm kim loại đó là




A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 26: [TTN] Điện trường giữa hai bản của một tụ điện phẳng đặt nằm ngang có cường độ  Khối lượng của hạt bụi đặt trong điện trường này nếu nó mang điện tích  và ở trạng thái cân bằng là




A. 	B. 	C. 	D. 




Câu 27: [TTN] Có hai tụ điện tụ điện một có điện dung  tích điện đến hiệu điện thế  Tụ điện hai có điện dung  tích điện đến hiệu điện thế  Nối hai bản mang điện tích cùng tên của hai tụ điện đó với nhau. Hiệu điện thế giữa các bản tụ điện là




A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 28: [TTN] Một electrôn chuyển động dọc theo đường sức của một điện trường đều. Cường độ điện trường  Vận tốc ban đầu của electrôn bằng  Khối lượng của electrôn là  Từ lúc bắt đầu chuyển động đến lúc vận tốc của electrôn bằng không thì electrôn chuyển động được quãng đường là




A. 	B. 	C. 	D. 
	II. PHẦN TỰ LUẬN: (3 ĐIỂM)




Câu 1: [TTN] (1 ĐIỂM) Hai vật nhỏ tích điện đặt cách nhau  hút nhau bằng một lực  Điện tích tổng cộng của  vật là  Tìm điện tích của mỗi vật.




Câu 2: [TTN] (1 ĐIỂM)  Trong không khí, người ta bố trí  điện tích có cùng độ lớn  nhưng trái dấu cách nhau  Tại trung điểm của  điện tích, cường độ điện trường là bao nhiêu?



Câu 3: [TTN] (1 ĐIỂM) Một tụ điện phẳng không khí, có hai bản tụ hình tròn bán kính  đặt cách nhau  Hiệu điện thế giữa hai bản là  Tính năng lượng của tụ điện.
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Họ, tên thí sinh:…………………………………………………………………………Mã đề thi 004

	Số báo danh: ……………………………………………………………………………
	I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (7 ĐIỂM)
Câu 1: [TTN] Khi đưa một quả cầu kim loại không nhiễm điện lại gần một quả cầu khác nhiễm điện thì
A. hai quả cầu đẩy nhau.		B. hai quả cầu hút nhau.
C. không hút mà cũng không đẩy nhau.	D. hai quả cầu trao đổi điện tích cho nhau.
Hướng dẫn giải 
Xuất hiện hiện tượng nhiễm điện hưởng ứng làm hai quả cầu hút nhau.



Câu 2: [TTN] Công thức xác định cường độ điện trường gây ra bởi điện tích  tại một điểm trong chân không, cách điện tích  một khoảng  là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Câu 3: [TTN] Bốn tụ điện giống nhau có điện dung  được ghép nối tiếp với nhau thành một bộ tụ điện. Điện dung của bộ tụ điện đó là




A. 	B. 	C. 	D.  
Hướng dẫn giải 

 
Câu 4: [TTN] Phát biểu nào sau đây là không đúng?

A. Hạt êlectron là hạt có khối lượng  
B. Êlectron không thể chuyển động từ vật này sang vật khác.
C. Nguyên tử có thể mất hoặc nhận thêm êlectron để trở thành ion.

D. Hạt êlectron là hạt có mang điện tích âm, có độ lớn  


Câu 5: [TTN] Mối liên hệ giữa hiệu điện thế  và hiệu điện thế  là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Ta có 





Câu 6: [TTN] Có bốn vật  kích thước nhỏ, nhiễm điện. Biết rằng vật  hút vật  nhưng lại đẩy  Vật C hút vật  Khẳng định nào sau đây là không đúng?
A. Điện tích của vật B và D cùng dấu.	B. Điện tích của vật A và C cùng dấu.
C. Điện tích của vật A và D trái dấu.	D. Điện tích của vật A và D cùng dấu.
Hướng dẫn giải 




Vật  đẩy vật  nên vật  cùng dấu vật  





Vật C hút vật  nên vật C khác dấu vật    khác dấu vật  



Câu 7: [TTN] Một tụ điện có điện dung  được nạp điện đến hiệu điện thế  điện tích của tụ là  Công thức nào sau đây không phải là công thức xác định năng lượng của tụ điện?




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Công thức tính năng lượng của tụ 
Câu 8: [TTN] Đồ thị biểu diễn lực tương tác Coulomb giữa hai điện tích theo bình phương khoảng cách giữa hai điện tích là đường
A. hypebol.	B. thẳng bậc nhất.	C. parabol.	D. tròn.
Hướng dẫn giải 


 Đồ thị biểu diễn lực tương tác Coulomb giữa hai điện tích theo bình phương khoảng cách giữa hai điện tích là đường hypebol.
Câu 9: [TTN] Một prôtôn và một electron lần lượt được tăng tốc chuyển động dọc theo các đường sức từ trạng thái đứng yên trong các điện trường đều có cường độ điện trường bằng nhau và đi được những quãng đường bằng nhau thì
A. cả hai có cùng động năng, electron có gia tốc nhỏ hơn.
B. prôtôn có động năng lớn hơn và có gia tốc nhỏ hơn.
C. proton có động năng nhỏ hơn và có gia tốc lớn hơn.
D. cả hai có cùng động năng, electron có gia tốc lớn hơn.
Hướng dẫn giải 

Độ biến thiên động nằng bằng công của lực điện  
(khối lượng của hạt electron và proton nhỏ nên ta bỏ qua công của trọng lực)
Điện tích của proton, electron có độ lớn bằng nhau nên động năng thu được của chúng là như nhau.

Khối lượng cuả electron nhỏ nên gia tốc thu được gia tốc  lớn hơn.



Câu 10: [TTN] Một tụ điện phẳng gồm hai bản tụ có diện tích phần đối diện là  khoảng cách giữa hai bản tụ là  lớp điện môi có hằng số điện môi  điện dung được tính theo công thức




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Công thức tính điện dung tụ phẳng là 


Câu 11: [TTN] Một tụ điện có điện dung  được mắc vào nguồn điện  Sau khi ngắt tụ điện khỏi nguồn, do có quá trình phóng điện qua lớp điện môi nên tụ điện mất dần điện tích. Nhiệt lượng toả ra trong lớp điện môi kể từ khi bắt đầu ngắt tụ điện khỏi nguồn điện đến khi tụ phóng hết điện là




A. 	B. 	C. 	D. 


Hướng dẫn giải 
Khi tụ điện phóng hết điện năng thì toàn bộ năng lượng của tụ đã chuyển hoàn toàn thành nhiệt năng. Khi đó, nhiệt lượng tỏa ra trong lớp điện môi bằng năng lượng tụ điện 


Câu 12: [TTN] Đặt một điện tích dương, khối lượng nhỏ vào một điện trường đều rồi thả nhẹ. Điện tích sẽ chuyển động
A. ngược chiều đường sức điện trường.	B. vuông góc với đường sức điện trường.
C. theo một quỹ đạo bất kỳ.	D. dọc theo chiều của đường sức điện trường.
Hướng dẫn giải 
Đặt một điện tích dương, khối lượng nhỏ vào một điện trường đều rồi thả nhẹ. Điện tích sẽ chuyển động dọc theo chiều của đường sức điện trường.

Câu 13: [TTN] Khoảng cách giữa một prôton và một êlectron là  coi rằng prôton và êlectron là các điện tích điểm được đặt trong không khí. Lực tương tác giữa chúng là


A. lực đẩy với 	B. lực đẩy với 


C. lực hút với 	D. lực hút với 
Hướng dẫn giải 
Vì proton và electron trái dấu nên lực tương tác là lực hút và có độ lớn 


Câu 14: [TTN] Giả sử người ta làm cho một số êlectron tự do từ một miếng sắt vẫn trung hoà điện di chuyển sang vật khác. Khi đó
A. bề mặt miếng sắt vẫn trung hoà điện.	B. bề mặt miếng sắt nhiễm điện âm.
C. trong lòng miếng sắt nhiễm điện dương.	D. bề mặt miếng sắt nhiễm điện dương.
Hướng dẫn giải 
Miếng sắt ban đầu trung hòa về điện, khi một số electron di chuyển sang vật khác thì lúc đó bề mặt miếng sắt thiếu electron => Bề mặt miếng sắt nhiễm điện dương.


Câu 15: [TTN] Một điện tích đặt tại điểm có cường độ điện trường  Lực tác dụng lên điện tích đó bằng  Độ lớn điện tích đó bằng




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Ta có 


Câu 16: [TTN] Hai điện tích điểm được đặt cố định và cách điện trong một bình không khí thì hút nhau một lực là  Nếu đổ đầy dầu hỏa có hằng số điện môi  vào bình thì hai điện tích đó sẽ


A. đẩy nhau một lực bằng 	B. đẩy nhau một lực bằng 


C. hút nhau một lực bằng 	D. hút nhau một lực bằng 


Hướng dẫn giải 

Ta có 



Câu 17: [TTN] Tụ điện phẳng không khí có điện dung  Cường độ điện trường lớn nhất mà tụ có thể chịu được là  khoảng cách giữa hai bản là  Điện tích lớn nhất mà tụ tích được là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Ta có 





Câu 18: [TTN] Một điện tích  di chuyển từ điểm  đến điểm  trong điện trường, nó thu được một năng lượng  Hiệu điện thế giữa hai điểm  là




A. 	B. 	C. 	D.  
Hướng dẫn giải 

Năng lượng điện trường  



Câu 19: [TTN] Hai điện tích điểm bằng nhau được đặt trong nước  cách nhau  Lực đẩy giữa chúng bằng  Hai điện tích đó


A. trái dấu, độ lớn là 	B. cùng dấu, độ lớn là  


C. trái dấu, độ lớn là 	D. cùng dấu, độ lớn là  
Hướng dẫn giải 
Lực đẩy nên hai điện tích cùng dấu.

 



Câu 20: [TTN] Hai điện tích điểm  đặt trong dầu  cách nhau một khoảng  Lực tương tác giữa hai điện tích đó là


A. lực đẩy với độ lớn 	B. lực đẩy với độ lớn  


C. lực hút với độ lớn 	D. lực hút với độ lớn  
Hướng dẫn giải 

Hai điện tích khác dấu nên lực tương tác là lực hút  


Câu 21: [TTN] Hai điện tích  đặt tại hai điểm cách nhau  trong chân không. Độ lớn cường độ điện trường tại điểm nằm trên đường thẳng đi qua hai điện tích và cách đều hai điện tích là 




A. 	B. 	C. 	D.  
Hướng dẫn giải 
Hai điện tích khác dấu nên điểm chính giữa hai điện tích có điện trường cùng chiều. 

 

Câu 22: [TTN] Có ba tụ điện có điện dung lần lượt là  được mắc như hình. 
[image: ]

Nối bộ tụ điện với hai cực một nguồn điện có hiệu điện thế  Hiệu điện thế giữa hai bản của mỗi tụ điện có giá trị là


A. 	B. 


C. 	D. 
Hướng dẫn giải 









Câu 23: [TTN] Một tụ điện phẳng có điện dung  chứa đầy điện môi. Diện tích mỗi bản bằng  và khoảng cách giữa hai bản bằng  Hằng số điện môi của chất điện môi trong tụ điện bằng




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Ta có 





Câu 24: [TTN] Một quả cầu khối lượng  tích điện  treo bởi sợi dây mảnh ở trong điện trường có cường độ bằng  có phương ngang thì dây treo quả cầu lệch góc  so với phương thẳng đứng. Lấy  lực căng dây treo của quả cầu trong điện trường có độ lớn




A. 	B. 	C. 	D. 





Hướng dẫn giải 
[image: ]

Tại vị trí cân bằng của quả cầu ta có 




Câu 25: [TTN] Một quả cầu nhỏ khối lượng  mang điện tích  nằm lơ lửng giữa hai tấm kim loại song song nằm ngang nhiễm điện trái dấu, cách nhau một khoảng  Lấy  Hiệu điện thế đặt vào hai tấm kim loại đó là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 
Hạt bụi cân bằng khi 




Câu 26: [TTN] Điện trường giữa hai bản của một tụ điện phẳng đặt nằm ngang có cường độ  Khối lượng của hạt bụi đặt trong điện trường này nếu nó mang điện tích  và ở trạng thái cân bằng là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 
Hạt bụi cân bằng khi 






Câu 27: [TTN] Có hai tụ điện tụ điện một có điện dung  tích điện đến hiệu điện thế  Tụ điện hai có điện dung  tích điện đến hiệu điện thế  Nối hai bản mang điện tích cùng tên của hai tụ điện đó với nhau. Hiệu điện thế giữa các bản tụ điện là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 

Hai tụ này được mắc song song với nhau 








Câu 28: [TTN] Một electrôn chuyển động dọc theo đường sức của một điện trường đều. Cường độ điện trường  Vận tốc ban đầu của electrôn bằng  Khối lượng của electrôn là  Từ lúc bắt đầu chuyển động đến lúc vận tốc của electrôn bằng không thì electrôn chuyển động được quãng đường là




A. 	B. 	C. 	D. 
Hướng dẫn giải 
Công của lực điện trường đã làm giảm vận tốc của electrôn. Do đó theo định lí biên thiên động năng ta có 

 

Vậy quãng đường electrôn đi được từ lúc bắt đầu chuyển động đến khi dừng lại là 
	II. PHẦN TỰ LUẬN: (3 ĐIỂM)




Câu 1: [TTN] (1 ĐIỂM) Hai vật nhỏ tích điện đặt cách nhau  hút nhau bằng một lực  Điện tích tổng cộng của  vật là  Tìm điện tích của mỗi vật.
Hướng dẫn giải 

Ta có 

Do hút nhau nên  

Mặt khác

Theo hệ thức Vi ét (tổng tích)  




Câu 2: [TTN] (1 ĐIỂM)  Trong không khí, người ta bố trí  điện tích có cùng độ lớn  nhưng trái dấu cách nhau  Tại trung điểm của  điện tích, cường độ điện trường là bao nhiêu?
Hướng dẫn giải 
[image: Description: C:\Users\Administrator\Desktop\2.png]

Cường độ điện trường tai trung điểm là 

Mà 

Do 



Câu 3: [TTN] (1 ĐIỂM) Một tụ điện phẳng không khí, có hai bản tụ hình tròn bán kính  đặt cách nhau  Hiệu điện thế giữa hai bản là  Tính năng lượng của tụ điện.
Hướng dẫn giải 

Điện dung của tụ điện phẳng  

Năng lượng điện trường  
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
https://www.vnteach.com



image2.wmf
Q


image47.wmf
8

F9,216.10N.

-

=


oleObject47.bin

image48.wmf
12

F9,216.10N.

-

=


oleObject48.bin

image49.wmf
8

F9,216.10N.

-

=


oleObject49.bin

image50.wmf
12

F9,216.10N.

-

=


oleObject50.bin

image51.wmf
0,16V/m.


oleObject51.bin

oleObject2.bin

image52.wmf
4

2.10N.

-


oleObject52.bin

image53.wmf
6

12,5.10C.

-


oleObject53.bin

image54.wmf
6

8.10C.

-

m


oleObject54.bin

image55.wmf
6

12,5.10C.

-

m


oleObject55.bin

image56.wmf
3

1,25.10C.

-


oleObject56.bin

image3.wmf
r


image57.wmf
21N.


oleObject57.bin

image58.wmf
2,1


oleObject58.bin

image59.wmf
44,1N.


oleObject59.bin

image60.wmf
10N.


oleObject60.bin

image61.wmf
44,1N.


oleObject61.bin

oleObject3.bin

image62.wmf
10N.


oleObject62.bin

image63.wmf
5nF.


oleObject63.bin

image64.wmf
5

3.10V/m,


oleObject64.bin

image65.wmf
2mm.


oleObject65.bin

image66.wmf
3C.

m


oleObject66.bin

image4.wmf
9

Q

E9.10.

r

=


image67.wmf
2C.

m


oleObject67.bin

image68.wmf
2,5C.

m


oleObject68.bin

image69.wmf
4C.

m


oleObject69.bin

image70.wmf
q1C

=m


oleObject70.bin

image71.wmf
A


oleObject71.bin

oleObject4.bin

image72.wmf
B


oleObject72.bin

image73.wmf
W0,2mJ.

=


oleObject73.bin

image74.wmf
A,B


oleObject74.bin

image75.wmf
U200V.

=


oleObject75.bin

image76.wmf
U0,20V.

=


oleObject76.bin

image5.wmf
9

Q

E9.10.

r

=-


image77.wmf
U200kV.

=


oleObject77.bin

image78.wmf
U0,20mV.

=


oleObject78.bin

image79.wmf
81

e=


oleObject79.bin

image80.wmf
3cm.


oleObject80.bin

image81.wmf
5

0,2.10.

N

-


oleObject81.bin

oleObject5.bin

image82.wmf
2

4,472.10C.

-

m


oleObject82.bin

image83.wmf
3

4,025.10C.

-

m


oleObject83.bin

image84.wmf
9

4,025.10C.

-

m


oleObject84.bin

image85.wmf
10

4,472.10C.

-

m


oleObject85.bin

image86.wmf
12

q3Cvàq3C,

=+m=-m


oleObject86.bin

image6.wmf
9

2

Q

E9.10.

r

=-


image87.wmf
2

e=


oleObject87.bin

image88.wmf
r3cm.

=


oleObject88.bin

image89.wmf
F90N.

=


oleObject89.bin

image90.wmf
F45N.

=


oleObject90.bin

image91.wmf
F90N.

=


oleObject91.bin

oleObject6.bin

image92.wmf
F45N.

=


oleObject92.bin

image93.wmf
(

)

(

)

99

12

q5.10C,q5.10C

--

==-


oleObject93.bin

image94.wmf
10cm


oleObject94.bin

image95.wmf
E1800V/m.

=


oleObject95.bin

image96.wmf
E0V/m.

=


oleObject96.bin

image7.wmf
9

2

Q

E9.10.

r

=


image97.wmf
E18000V/m.

=


oleObject97.bin

image98.wmf
E36000V/m.

=


oleObject98.bin

image99.wmf
123

3 nF, 2 nF,20 nF

CCC

===


oleObject99.bin

image100.png




image101.wmf
30 V.


oleObject100.bin

image102.wmf
13

 

2

  24 V, 6 V.

UUU

===


oleObject7.bin

oleObject101.bin

image103.wmf
13

 

2

  20 V,10 V.

UUU

===


oleObject102.bin

image104.wmf
123

 

  12 V, 18 V.

UUU

===


oleObject103.bin

image105.wmf
123

 

  6 V, 24 V.

UUU

===


oleObject104.bin

image106.wmf
7,0nF


oleObject105.bin

image107.wmf
2

15cm


image8.wmf
C


oleObject106.bin

image108.wmf
5

10m.

-


oleObject107.bin

image109.wmf
5,28.


oleObject108.bin

image110.wmf
2,56.


oleObject109.bin

image111.wmf
4,53.


oleObject110.bin

image112.wmf
3,63.


oleObject8.bin

oleObject111.bin

image113.wmf
1g,


oleObject112.bin

image114.wmf
q0,

>


oleObject113.bin

image115.wmf
1000V/m


oleObject114.bin

image116.wmf
30

°


oleObject115.bin

image117.wmf
2

,

g10/

s

m

=


image9.wmf
b

C

C .

4

=


oleObject116.bin

image118.wmf
2

3.10

N.

2

-


oleObject117.bin

image119.wmf
2

3.10N.

-


oleObject118.bin

image120.wmf
2

2.10N.

-


oleObject119.bin

image121.wmf
2

2.10

N.

3

-


oleObject120.bin

image122.wmf
15

3,06.10kg,

-


oleObject9.bin

oleObject121.bin

image123.wmf
18

4,8.10C,

-


oleObject122.bin

image124.wmf
2cm.


oleObject123.bin

image125.wmf
2

g10m/s.

=


oleObject124.bin

image126.wmf
U734,4V.

=


oleObject125.bin

image127.wmf
U63,75V.

=


image10.wmf
b

C

C .

2

=


oleObject126.bin

image128.wmf
U255V.

=


oleObject127.bin

image129.wmf
U127,5V.

=


oleObject128.bin

image130.wmf
E4900V/m.

=


oleObject129.bin

image131.wmf
10

q4.10C

-

=


oleObject130.bin

image132.wmf
m0,2mg.

=


oleObject10.bin

oleObject131.bin

image133.wmf
m0,3mg.

=


oleObject132.bin

image134.wmf
m0,4mg.

=


oleObject133.bin

image135.wmf
m0,1mg.

=


oleObject134.bin

image136.wmf
1

C3F,

=m


oleObject135.bin

image137.wmf
1

U300V.

=


image11.wmf
b

C2C.

=


oleObject136.bin

image138.wmf
2

C2F,

=m


oleObject137.bin

image139.wmf
2

U200V.

=


oleObject138.bin

image140.wmf
U200V.

=


oleObject139.bin

image141.wmf
U260V.

=


oleObject140.bin

image142.wmf
U500V.

=


oleObject11.bin

oleObject141.bin

image143.wmf
U300V.

=


oleObject142.bin

image144.wmf
100V/m.


oleObject143.bin

image145.wmf
600km/s.


oleObject144.bin

image146.wmf
31

m9,1.10kg.

-

=


oleObject145.bin

image147.wmf
10,12mm.


image12.wmf
b

C4C.

=


oleObject146.bin

image148.wmf
12,56mm.


oleObject147.bin

image149.wmf
10,24mm.


oleObject148.bin

image150.wmf
21,56mm.


oleObject149.bin

image151.wmf
50cm


oleObject150.bin

image152.wmf
0,18N.


oleObject12.bin

oleObject151.bin

image153.wmf
2


oleObject152.bin

image154.wmf
6

4.10C.

-


oleObject153.bin

image155.wmf
2


oleObject154.bin

image156.wmf
0,5C

m


oleObject155.bin

image157.wmf
2m.


image13.wmf
31

m9,1.10kg.

-

=


oleObject156.bin

image158.wmf
2


oleObject157.bin

image159.wmf
R = 6cm


oleObject158.bin

image160.wmf
d = 0,5cm.


oleObject159.bin

image161.wmf
U = 10V.


oleObject160.bin

oleObject161.bin

oleObject13.bin

oleObject162.bin

oleObject163.bin

oleObject164.bin

oleObject165.bin

oleObject166.bin

oleObject167.bin

oleObject168.bin

oleObject169.bin

oleObject170.bin

oleObject171.bin

image14.wmf
19

1,6.10C.

-


oleObject172.bin

image162.wmf
b

b

111114C

C.

CCCCCC4

=+++=Þ=


oleObject173.bin

oleObject174.bin

oleObject175.bin

oleObject176.bin

oleObject177.bin

oleObject178.bin

oleObject179.bin

oleObject180.bin

oleObject14.bin

oleObject181.bin

image163.wmf
N

MN

MN

N

M

N

N

M

M

M

U

UU.

U

VV

VV

-

ì

Þ=

í

î

=-

=

-


oleObject182.bin

oleObject183.bin

oleObject184.bin

oleObject185.bin

oleObject186.bin

oleObject187.bin

image164.wmf
A


oleObject188.bin

image15.wmf
MN

U


image165.wmf
C


oleObject189.bin

image166.wmf
A


oleObject190.bin

image167.wmf
C


oleObject191.bin

image168.wmf
D


oleObject192.bin

image169.wmf
D


oleObject193.bin

oleObject15.bin

image170.wmf
Þ


oleObject194.bin

image171.wmf
A


oleObject195.bin

image172.wmf
D


oleObject196.bin

oleObject197.bin

oleObject198.bin

oleObject199.bin

oleObject200.bin

image16.wmf
NM

U


oleObject201.bin

oleObject202.bin

oleObject203.bin

image173.wmf
2

2

111Q

CU

.

Q

W

U = 

222C

==


oleObject204.bin

image174.wmf
1.2

2

qq

Fk

r

=Þ


oleObject205.bin

image175.wmf
2

1

F

r

Þ

:


oleObject206.bin

image176.wmf
ddsdtds

WWWAqEdWqEd

D=-==Û=


oleObject16.bin

oleObject207.bin

image177.wmf
qE

F

a

mm

==


oleObject208.bin

oleObject209.bin

oleObject210.bin

oleObject211.bin

oleObject212.bin

oleObject213.bin

oleObject214.bin

oleObject215.bin

image17.wmf
MNNM

UU.

=-


image178.wmf
9

εS

C.

9.10.4

πd

=


oleObject216.bin

oleObject217.bin

oleObject218.bin

oleObject219.bin

oleObject220.bin

oleObject221.bin

oleObject222.bin

image179.wmf
262

11

QWCU.6.10.1000,03J30mJ.

22

-

=====


oleObject223.bin

oleObject17.bin

oleObject224.bin

oleObject225.bin

oleObject226.bin

oleObject227.bin

oleObject228.bin

image180.wmf
(

)

(

)

2

19

pe

98

2

2

11

1,6.10

q.q

Fk9.109,216.10N.

r

5.10

-

-

-

===


oleObject229.bin

oleObject230.bin

oleObject231.bin

oleObject232.bin

image18.wmf
MN

NM

1

U.

U

=-


oleObject233.bin

oleObject234.bin

oleObject235.bin

image181.wmf
4

3

F2.10

Fq.Eq1,25.10C.

E0,16

-

-

=Þ===


oleObject236.bin

oleObject237.bin

oleObject238.bin

oleObject239.bin

oleObject240.bin

oleObject241.bin

oleObject18.bin

oleObject242.bin

image182.wmf
F'1

F'10N.

F

=Þ=

e


oleObject243.bin

oleObject244.bin

oleObject245.bin

oleObject246.bin

oleObject247.bin

oleObject248.bin

oleObject249.bin

oleObject250.bin

image19.wmf
MNNM

UU.

=


image183.wmf
6

maxmaxmax

QCUCEd3.10C3

μC.

-

====


oleObject251.bin

oleObject252.bin

oleObject253.bin

oleObject254.bin

oleObject255.bin

oleObject256.bin

oleObject257.bin

oleObject258.bin

oleObject259.bin

oleObject19.bin

oleObject260.bin

image184.wmf
3

6

W0,2.10

WAqUU200V.

q10

-

-

==Þ===


oleObject261.bin

oleObject262.bin

oleObject263.bin

oleObject264.bin

oleObject265.bin

oleObject266.bin

oleObject267.bin

oleObject268.bin

image20.wmf
MN

NM

1

U.

U

=


image185.wmf
25

93

29

qF0,2.10.81

Fkqr.0,03.4,025.10C4,025.10C.

rk9.10

-

--

e

=Þ==»=m

e


oleObject269.bin

oleObject270.bin

oleObject271.bin

oleObject272.bin

oleObject273.bin

oleObject274.bin

oleObject275.bin

oleObject276.bin

image186.wmf
(

)

66

12

9

22

3.10.3.10

qq

Fk9.1045N.

r2.0,03

--

-

===

e


oleObject20.bin

oleObject277.bin

oleObject278.bin

oleObject279.bin

oleObject280.bin

oleObject281.bin

oleObject282.bin

oleObject283.bin

image187.wmf
9

9

12

99

12

2222

12

5.10

qq

5.10

EEEkk9.109.1036000V/m.

rr0,050,05

-

-

-

=+=+=+=


oleObject284.bin

oleObject285.bin

image21.wmf
A, B, C, D


oleObject286.bin

oleObject287.bin

oleObject288.bin

oleObject289.bin

oleObject290.bin

image188.wmf
1212

123

b

123

CCC5nF

C.C

5.20

C4nF

CC520

=+=

===

++


oleObject291.bin

image189.wmf
b312

QQQ4.30120nC

Þ====


oleObject292.bin

image190.wmf
3

3

3

12

12

12

Q

120

U6V

C20

Q

120

UU24V

C5

Þ===

====


oleObject21.bin

oleObject293.bin

oleObject294.bin

oleObject295.bin

oleObject296.bin

oleObject297.bin

oleObject298.bin

oleObject299.bin

oleObject300.bin

image191.wmf
4

9

95

S.15.10

C7.105,28

k4d9.10.4.10

-

-

-

ee

=Û=Þe=

pp


oleObject301.bin

image22.wmf
A


oleObject302.bin

oleObject303.bin

oleObject304.bin

oleObject305.bin

oleObject306.bin

oleObject307.bin

oleObject308.bin

oleObject309.bin

oleObject310.bin

image192.png




oleObject22.bin

image193.wmf
2

Pm.g2.10

TN.

coscos

3

-

===

aa


oleObject311.bin

oleObject312.bin

oleObject313.bin

oleObject314.bin

oleObject315.bin

oleObject316.bin

oleObject317.bin

oleObject318.bin

oleObject319.bin

image23.wmf
B


image194.wmf
1518

UU

PFmgq3,06.10.104,8.10U127,5V

d0,02

--

=Û=Û=Þ=


oleObject320.bin

oleObject321.bin

oleObject322.bin

oleObject323.bin

oleObject324.bin

oleObject325.bin

oleObject326.bin

image195.wmf
107

PFmgqEm.104.10.4900m1,96.10kg

--

=Û=Û=Þ=


oleObject327.bin

oleObject23.bin

oleObject328.bin

oleObject329.bin

oleObject330.bin

oleObject331.bin

oleObject332.bin

oleObject333.bin

oleObject334.bin

oleObject335.bin

image196.wmf
1

12

1

Q900C

QQQ1300C

Q400C

=m

ì

Þ=+=m

í

=m

î


oleObject336.bin

image24.wmf
C.


image197.wmf
12

Q

CCC5FU260V.

C

=+=mÞ==


oleObject337.bin

oleObject338.bin

oleObject339.bin

oleObject340.bin

oleObject341.bin

oleObject342.bin

oleObject343.bin

oleObject344.bin

image198.wmf
3

đ

22

mvmv

AWqEd0d10,24.10m10,24mm.

22qE

-

=DÛ=-Þ=-==


oleObject24.bin

oleObject345.bin

image199.wmf
s10,24mm.

=


oleObject346.bin

oleObject347.bin

oleObject348.bin

oleObject349.bin

oleObject350.bin

image200.wmf
2

12

12

12

29

kq.q

0,18.0,5

F0,18q.q5.10

r9.10

-

==Þ==


oleObject351.bin

image201.wmf
12

12

qq5.10P

-

=-=


image25.wmf
D.


oleObject352.bin

image202.wmf
6

12

qq4.10S

-

+==


oleObject353.bin

image203.wmf
6

1

2

6

2

q10C

qSqP0

q5.10C

-

-

ì

=-

ï

-+=Þ

í

=

ï

î


oleObject354.bin

oleObject355.bin

oleObject356.bin

oleObject357.bin

oleObject358.bin

image204.png




oleObject25.bin

image205.wmf
12

EEE

=+

rrr


oleObject359.bin

image206.wmf
6

9

12

0,5.10

EE9.104500V/m.

1

-

===


oleObject360.bin

image207.wmf
121

EEE2E2.45009000V/m.

­­Þ===

rr


oleObject361.bin

oleObject362.bin

oleObject363.bin

oleObject364.bin

image208.wmf
22

11

92

sR0,06

C2.10F.

4kd4kd4.9.10.0,5.10

-

-

p

====

pp


image26.wmf
C,


oleObject365.bin

image209.wmf
21129

11

WCU2.10.1010J.

22

--

===


oleObject366.bin

oleObject26.bin

image27.wmf
U,


oleObject27.bin

image28.wmf
Q.


oleObject28.bin

image29.wmf
2

W.

1

CU

2

=


oleObject29.bin

image30.wmf
W

1

QU.

2

=


oleObject30.bin

image31.wmf
2

W

1Q

.

2C

=


oleObject31.bin

image32.wmf
2

W

1U

.

2C

=


oleObject32.bin

image33.wmf
S,


oleObject33.bin

image34.wmf
d,


oleObject34.bin

image35.wmf
,

e


oleObject35.bin

image36.wmf
9

9.10

εS

C.

4

πd

=


oleObject36.bin

image1.wmf
Q0,

<


image37.wmf
9

9.10.S

C.

ε.4πd

=


oleObject37.bin

image38.wmf
9

εS

C.

9.10.4

πd

=


oleObject38.bin

image39.wmf
9

εS

C.

9.10.2

πd

=


oleObject39.bin

image40.wmf
C6F

=m


oleObject40.bin

image41.wmf
100V.


oleObject41.bin

oleObject1.bin

image42.wmf
4

3.10J.

-


oleObject42.bin

image43.wmf
30mJ.


oleObject43.bin

image44.wmf
0,3mJ.


oleObject44.bin

image45.wmf
30kJ.


oleObject45.bin

image46.wmf
9

r5.10cm,

-

=


oleObject46.bin

